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I .  TERVEZÉSI  ELŐZMÉNYEK 
 
Előzmények – Az előterjesztéssel elérni kívánt településpolitikai cél 
 
Gulács Község Önkormányzata 6/2013.(II.1.) KT.sz. határozatával döntött a Rákóczi u. – Béke u. – 12/18 hrsz-ú út 
által határolt tömböt, és a 017, 020/1, 020/2, 020/3 hrsz-ú ingatlanok tömbjét érintő településrendezési terv 
módosításáról. A módosítást az „épített környezet alakításáról és védelméről” szóló többször módosított 1997. évi 
LXXVIII. törvény (továbbiakban Étv.), az „országos településrendezési és építési követelményekről” szóló szintén 
többször módosított 253/1997. (XII. 20.) Korm. számú kormányrendelet (továbbiakban OTÉK) és „a 
településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, 
valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről” szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet előírásainak 
figyelembevételével. A tervezett módosítások: 
 

1./  A tömb Rákóczi u. – Béke u. – 12/18 hrsz-ú tömb lakosai, ingatlantulajdonosai azzal a kéréssel 
fordultak az Önkormányzathoz, hogy a tömb településközpont vegyes terület-felhasználását falusias 
lakóterületre módosítsa. A jelzett módosításhoz kapcsolódóan a tömböt érintő útszabályozás 
felülvizsgálata is indokolt. 
2./  A 020/1, 020/2, 020/3 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosa azzal a kéréssel fordult az 
Önkormányzathoz, hogy a tömb gazdasági ipari terület-felhasználását, különleges terület-felhasználásra 
módosítsa.  
  

A település Önkormányzata támogatja a szélesebb körű hasznosítás a lehetőségét; a területek tényleges 
használatának, funkciójának megfelelő felhasználását, az ehhez kapcsolódó kiszolgáló infrastruktúrával. A 
tervezett módosítás célja, a településen, falusi turizmus, és gazdálkodás illetve a mezőgazdasági tevékenységből 
adódó lehetőségek, adottságok kihasználása mellett a kevésbé intenzív, jobb biológiai aktivitásérték mutatókkal 
rendelkező terület-felhasználások alkalmazásával, a település vonzerejének növelése, munkahelyteremtés, helyi 
vállalkozások segítése. A tulajdonosok, kérelmezők által meghatározott célok megvalósításának pályázati feltételei 
közé tartozik, az érintett területek terület-felhasználásának módosítása, melynél tárgyi ingatlanok, telektömbök a 
tervezett idegenforgalmi, rekreációs funkciókat kiszolgáló, vendéglátó, szolgáltató és funkciók elhelyezésére még 
inkább megfelelnek.  
 
A településen jelenleg a következő településrendezési eszközök vannak hatályban: 

• Gulács Község Önkormányzata a 72/2004. (VII.22.) számú KT.sz. határozattal elfogadott 
településfejlesztési koncepció  

• Gulács Község Önkormányzata az 27/2006. (V.23.) KT.sz határozattal elfogadott 
településszerkezeti terv és leírás,  

•  Gulács Község Önkormányzata 3/2006.(V.24.) KT.sz. rendelettel jóváhagyott helyi építési 
szabályzat és szabályozási tervek  

 
A településrendezési terv módosítását az alábbiak tették szükségessé – módosítás okai, hatásai 
 
1./  A Rákóczi u. – Béke u. – 12/18 hrsz-ú utak által határolt tömb ingatlanjainak tulajdonosai azzal a kéréssel 
fordultak a település önkormányzatához, hogy az ingatlanok kedvezőbb, tényleges használatnak megfelelő 
hasznosítási lehetőségét figyelembe vevő településközpont vegyes terület-felhasználás helyett, a kevésbé 
intenzív, alacsonyabb építménymagasságot megengedő falusias lakóterület terület-felhasználásra módosíttassa. 
Kérelmükben előadták, hogy a tömb földszint(+tetőtér) beépítése mellett indokolatlan a nagyobb 
építménymagasság megtartása, mely a szabadonálló beépítéssel együtt nagyobb oldalkerti távolságokat igényel. 
A falusias lakóterület 1-as övezete ezzel szemben a tömb jelenlegi beépítésének megfelel, kisebb 
építménymagassággal, oldalhatáron álló beépítés lehetőségével az ingatlanok beépítése kedvezőbbé válik. Az 
ingatlantulajdonosok kérelmükben jelezték továbbá, hogy a tömb délkeleti határát képező Rákóczi u. szabályozása 
az utca előkerti vonalát mélyen érinti, helyenként épületek bontását, kisajátítását helyezi kilátásba. Indokolatlan 
mély útszabályozással helyenként a telkek beépítése lehetetlenül el. Szakági tervező bevonásával igazolható 
módon csökkenthető az útszabályozás mértéke, esetleg helyenként elkerülhető a további szabályozás. A tervezési 
területtől észak-nyugatra szintén falusias lakóterület, tehát a településszerkezet kiegyensúlyozott marad. 
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2./  A 020/1, 020/2, 020/3 hrsz-ú ingatlanok tulajdonosa, kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, a hatályos 
településrendezési eszközök módosítása vonatkozásában. Kérelmében előadta, hogy a tömb terület-
felhasználása, mely gazdasági ipari terület, a tömb tényleges területhasználatának, a jövőben tervezett és 
folyamatban lévő beruházásainak nem felel meg. A területen olyan mezőgazdasági major van alakulóban, ami az 
idegenforgalom-turisztika igényeinek is megfelelő tanya-farmgazdaság alapjait tette le már eddig is. Speciális, helyi 
sajátosságokat hordozó területről van szó, amely a mezőgazdaság, turizmus igényeinek egyaránt megfelel. A 
különleges terület-felhasználás fogalmának helyi építési szabályzatba iktatása, az infrastrukturális fejlesztés 
lehetőségét vetíti előre, így a település önkormányzata a módosítás mellett döntött.  
 
Az Önkormányzat megtárgyalta a kérelmeket, és úgy döntött, hogy támogatja e szabályok településrendezési 
tervbe történő illesztését. Tárgyi módosítások elfogadása esetén az önkormányzat a településrendezési 
eszközökkel kívánja a területek fejlesztését segíteni, településrendezési eszközökkel előmozdítani. Jelenlegi 
módosítások célja a tervezett tevékenységek kereteinek véglegesítése, illetve az ehhez szükséges építészeti, 
építéshatósági feltételek biztosítása. A településrendezési terv módosítás hatására, és annak eredményeképpen a 
Község települési területe, településszerkezete minimális mértékben változik, viszont racionális és rendezett lesz. 
A településrendezési eszközök módosítására a kérelmezők és a területek lakókörnyezete szempontjainak 
figyelembevételével, kérelmükre kerül sor. A tervezett különleges területen a lehetőségek bővülésével kell 
számolni, ugyanakkor a beépítés intenzitásának minimális csökkenésével kell számolni. A település egyedi 
arculatát továbbra is meg tudja őrizni, a módosítások által még inkább alkalmazkodik az itt élő lakosság 
igényeihez. A települési kötődéshez elengedhetetlen újabb vállalkozási elemek környezetüket nem zavaró módon 
valósulhatnak meg.  
 
A jóváhagyott településfejlesztési koncepciónak a módosítások megfelelnek, ezért azok átdolgozása, jelen tervnek 
történő megfeleltetése nem válik szükségessé.   
 
A településrendezési terv módosítása – annak szükségessége esetén – az alábbiak szerint épül fel: 

� Az I. fejezet a tervezési előzményeket tartalmazza. A dokumentáció a tömb alaptérképi állományát is 
tartalmazza egyben. 

� A II. fejezet a településszerkezeti terv és leírás módosítását tartalmazza a tervezési területre 
vonatkozóan, határozat formájában, 

� A III. fejezet a helyi építési szabályzat módosítását tartalmazza a tervezési területre vonatkozóan, 
rendelet-tervezet formájában, illetve a szabályozási terv módosítását, természetesen a jelenleg érvényes 
szabályozási tervlappal együtt. 

� A IV. fejezet az alátámasztó munkarészeket, mely az érintett szakági tervleírásokat, az esetleges 
módosításokat tartalmazza. 

� A V. fejezet a magasabb rendű tervekkel való összhangot, annak igazolását tartalmazza, a hatályos 
országos és megyei tervek vonatkozásában. 

 
Település bemutatása 
Gulács a Beregi síkságon, Nyíregyházától ÉK-re mintegy 70 km távolságra, a Tisza mentén található település. A 
41-es útról a Vásárosnamény – Gergelyiugornya üdülőfalunál leágazó alsórendű úton közelíthető meg. (4113 sz.). 
A község Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében, a Tisza jobb partján, Beregi részen található, Vásárosnamény és 
Fehérgyarmat között, közel egyforma távolságra. Területe 2330 ha, ebből belterület 148 ha. A külterületen található 
szántó, rét, legelő, erdő, gyümölcsös területe összesen 1690 ha, a többi terület, művelésből kivett például árkok, 
utak, vízállások, mocsarak. A település határában a Tiszának két holtága is megtalálható.1 Éghajlata mérsékelten 
meleg, közel a mérsékelten hűvöshöz. Az évi napsütéses órák száma: 1950 a középhőmérséklet: 9,4 – 9,5 C, a 
csapadék: 630-660 mm. Az uralkodó szélirány É-i, de jelentős a DK-i, illetve a DNy-i aránya is. Erdőtársulásai 
között a hazai és a nemes nyárak, akácerdők jelentősebbek. Kisebb területet képviselnek a tölgyesek és a lágy 
lombúak, mint az éger, a fűz és a nyír. A rövid tenyészidejű, kevésbé melegigényes és vízigényes kultúráknak 
kedvező az éghajlata. Gulács területén országos főút nem halad keresztül. Közúti összeköttetés: a település közúti 
kapcsolatát biztosítják a településen áthaladó utak:  

� 4113 sz. Mándok - Tarpa összekötő út, 
� 4126 sz. összekötő út Gulács – Tivadar 

                                                 
1 www.wikipedia.org 
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A település helye már az őskorban is lakott volt, erről tanúskodnak az 1886-ban a község területén talált cserepek, 
benne arany karika ékszerekkel. A község neve először 1327-ben Károly Róbert király uralkodása idején a Zichy 
grófi család levelezésében bukkan fel. A település története a Gulácsy-családhoz kötődik, akik az első írott 
forrástól a második világháború befejezéséig meghatározó szerepet töltöttek be a község életében. 1654-ben több 
ízben is tartottak itt megyei gyűléseket a Gulácsy-család kúriájában. A II. Rákóczi Ferenc féle szabadságharc 
idején, több mint száz gulácsi kuruc harcolt a tarpai Esze Tamás seregében. A II. világháborút követően Szabolcs-
Szatmár megyei közigazgatás alá került az addig Bereg vármegyéhez tartozó település, majd 1988-ban kiegészült 
ismét a Bereg feltüntetésével. A község határában folyó Tisza sokszor öntötte el Gulácsot. Nagy pusztítást okozott 
1948-ban és 2001-ben. 
 

 
Úthálózat, 4113.sz. Mándok-Lónya-Tarpa összekötő út (Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ) 
  
Régi kisnemesi falu. Még ma is felfedezhető az eredeti gyűrűs-, sugaras településforma nyomai. A falu 
középpontja Jánd, Tarpa és Tivadar felé vezető országutak találkozásában alakult ki, ezen a háromszögletű téren 
áll a református templom is. Szerkezetében a gyűrűs-sugaras rendszer nyomai fedezhetők fel.  A belterületen belül 
a jelenlegi szerkezet ésszerű összefogására kell törekedni. A közintézmények a lakóterületbe ágyazva 
helyezkednek el, sűrűsödési súlypontjuk a szerkezeti centrumban van. Jellegzetesek a nagyobb utcákból kiágazó 
zsákutcák (zugolyok) és az utcákat összekötő sikátorok (szorosok). A lakóterület egyedi telkekből áll, a fő 
lakófunkció mellett a telkeken állattartás és növénytermesztés folyik. A lakóterületekre a változó nagyságú telkek 
jellemzőek. Az ősközség a református templom környékén alakult ki. Törtvonalú telekformák, a Rákóczi utcán 150-
250 m telekmélység, viszonylag keskeny 14-16 m telekszélesség jellemző.2  
 
A településnek jelentős külterületi lakóhelye nincs. Az új telekosztások rövidebb, és ugyanakkor a keskeny 
szalagtelkekhez képes szélesebb beépítést hoztak létre, illetve az eredeti beépítés mélyen hátranyúló szalagtelkei 
kerültek felosztásra. A település belterülete illetve annak közvetlen környezete még mindig alakulóban van, 
tartalékterülettel bír, a belterületi mezőgazdasági területek is beépíthető területek közé számítanak. A belterületre a 
mezőgazdasági jellegű településekre jellemző természeti adottságokkal összhangot mutató terület-felhasználás, 
illetve minimális mértékű külterületi gazdasági rész a jellemző. A település területhasználata a belterületen állandó 
változásban van, ugyanakkor harmonikus, egyensúlyban lévőnek tekinthető. A terület-felhasználás szerkezete 
tulajdonképpen teljes egészében falusias, mely a mezőgazdálkodás elsődleges szerepével és jellegével 
indokolható. A település jól működő intézményhálózattal kiépített, markáns központi résszel rendelkezik, ahol az 
intézmények sűrűsödése a jellemző.  

                                                 
2 Örökségvédelmi hatástanulmány 
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A versenyképesség javítása mellett kiemelten fontos a leszakadó területek felzárkóztatása, melyhez hozzájárul az 
épített és társadalmi környezet által kínált életminőség javítása, ennek elősegítése az egyik alapvető cél. Olyan 
fejlesztések valósuljanak meg, amelyek a magas színvonalú életminőség elérése érdekében biztosítják a lakosság 
számára az egészséges és biztonságos lakókörnyezetet, a megfelelő minőségű közszolgáltatások elérését, 
lehetővé teszik a gazdasági fejlődést és munkahelyteremtést megalapozó funkciógazdag településhálózat 
kialakulását. Fontos feltétel továbbá, hogy olyan fejlesztések megvalósítása a cél, amelyek élhetőbbé, vonzóbbá 
teszik a települést, hozzájárulnak a települési funkciók bővüléséhez, valamint elősegítik az épített örökség 
megőrzését, állapotának javítását, a települési zöldfelületek növelését. A célkiűzés során megindulhat a területileg 
kiegyensúlyozott, funkciógazdag, társadalmi és gazdasági vonzerővel és jelentős térszervező erővel egyaránt 
rendelkező településhálózat kialakításának folyamata. 
 
A módosítással érintett tervezési terület lehatárolása 
 
Az 1.sz. tervezési terület a belterület északi-középső részén, a 2.sz. tervezési terület a belterülettől nyugatra, 
külterületi településrészen található. Az érintett 1.sz. tömböt falusias lakóterületek és településközpont vegyes 
területek öveznek, a 2.sz. tömböt a belterület falusias lakóterülete és általános mezőgazdasági terület határol. A 
terület-felhasználások változása pozitív hatású, biológiai aktivitásérték a módosítás hatására javul.   
 

  
A tervezési terület térképen – a Község környezetének kontextusában  

 
1.sz. tömb átnézeti kép (forrás: www.maps.google.com) 

����Tervezett 1.sz. módosítás 

����Tervezett 2.sz. módosítás 
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2.sz. tömb átnézeti kép (forrás: www.maps.google.com) 
 

 
TEIR rendszer térkép (forrás: http://geo.kvvm.hu) 

 
Mel l ék l e t :  T- 1 .a ,  T - 1 .b  
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nyirsegterv@nyirsegterv.t-online.hu

Web:
www.nyirsegterv.hu

Rajzszám:

Alaptérkép I.

A  rajz  megnevezése: Dátum: Törzsszám:

Az alaptérkép az állami alapadatok felhasználásával készült!
MEGBÍZÓ: TERVEZÉS MEGNEVEZÉSE:

TERVEZŐ: SZERKESZTŐ:

2013.05.hó

LISKÁNY TAMÁS
építőmérnök
közr. tervező

DUDÁS EDE
okl. településmérnök

TT/É-15-0303
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Jóváhagyott tervdokumentáció!

Gulács Község Településrendezési Terv

4/2013 T-1-I.

GULÁCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
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Jóváhagyott tervdokumentáció!

Gulács Község Településrendezési Terv
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GULÁCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
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II. TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERV ÉS LEÍRÁS MÓDOSÍTÁSA  
  

TERÜLET LEHATÁROLÁSA, TERVEZETT MÓDOSÍTÁS CÉLJA 
 
1.) A módosított Településszerkezeti Terv hatálya a település központi belterületének északi-középső, illetve a 
belterület nyugati részével közvetlenül határos külterületi részére terjed ki. A tervezési területet a T-2.b számú 
tervek szerint kell kialakítani.  A tervezési területen a terület fejlesztését korlátozó tényező a jelenlegi terület-
felhasználás, melyet a Képviselőtestület módosítani kívánja a kérelmező lakosság és ingatlantulajdonosok 
igényeinek megfelelően. 
2.) A terv a település jövőben elérendő céljait a településfejlesztési koncepcióban meghatározottak szerint veszi 
figyelembe. Az elfogadott Hosszútávú Település-fejlesztési Koncepciót, annak lényegét nem érintve, kisléptékű 
módosítási javaslatot vesz figyelembe. 
3.) A Község egyik legjelentősebb adottsága, az építészeti értékek, a táji és természeti környezet megteremthetik a 
fenntartható fejlődés alapját, így alapját képezi a területfejlesztésnek is. Gulács kedvező adottsága a táji környezet, 
a település zöldfelületekbe ágyazottsága.  A Településszerkezeti Terv ezek megőrzését irányozza elő, olyan 
változást javasol, mely a védendő értékeket erősíti, a módosításra javasolt területek rendszerét alakítja tovább. 
Nem engedhető meg a hagyományos utcaképbe helyezendő új, az építészeti egységet megbontó nagy 
építménymagasságú épület létesítése, intenzív beépítettség, a valóságnak és az elképzeléseknek nem megfelelő 
területhasználat. 
 
A Község földrajzi adottságai, az országos-, valamint térszerkezeti pozíciója nem túl kedvező, melyet 
ellensúlyozhat az V. sz. Páneurópai Korridor környezete, az ahhoz való csatlakozás lehetősége Vásárosnamény 
környezetében. A személy-, és teherforgalom érinti a települést, megállító kiszolgáló szerepkörrel nem bír, Tarpa 
Nagyközség tekinthető kistérségi és turisztika központnak. Az M3-as autópálya közeli szakaszai kiépültek, és 
épülnek, melynek nyomvonala a térség központját érintik. További kapcsolatokat jelentenek a 4113.sz. Mándok-
Lónya-Tarpa, illetve 4126.sz. Gulács-Tivadar összekötő út. 
 
A javasolt településrendezési terv módosítás hatására, annak eredményeképpen a tömbök területe a kialakuló 
szerkezet racionálisabb, rendezettebb és a valóságnak megfelelő lesz. A Hosszútávú településfejlesztési 
koncepcióban elhatározottak megvalósulása esetén a turizmushoz köthető tevékenység jelentősége tovább nő a 
településen, a módosításokkal érintett területek használata jelenleg sem tartalmaz zavaró elemet, a változás 
pozitív lesz. Az igazgatási területen e módosítások, a természeti értékek, a védett területek és a védettségre 
tervezett területekben változást nem jelent. A 2. sz. módosítás az országos ökológiai hálózatának pufferterületét 
érinti. Mivel a terület jelenleg is beépítésre szánt és beépített terület, illetve a tervezett terület-felhasználás teljes 
mértékben összhangban van a természeti környezettel, a fenntartható fejlődés elveivel, ezért a változás e 
tekintetben is pozitív értelmű lesz. 
 
Igazgatási és belterületi határ 
1.) A település közigazgatási területe nem változik.  

� külterület, 
� belterület nem változik 

2.) A módosítás során a beépítésre szánt terület nagysága sem változik. 
3.) A Településszerkezeti Terv hatálya alá eső területeken lévő településszerkezeti és terület-felhasználási 
egységek funkció és beépítési mód szerint az alábbiaknak megfelelően tagolódnak: 

� beépítésre szánt területek 
� beépítésre nem szánt területek 

4.) Az egyes területek terület-felhasználási módját a Településszerkezeti Terv T-2.b tervlap határozza meg. 
 
A Településszerkezeti Terv elemei 

� a közlekedés jelölt elemei és hierarchiája 
� infrastrukturális elemek 
� a terület-felhasználási egységeken belül eltérő funkciójú területegységek határai  
� szintterület-sűrűség 
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A Településszerkezeti Terv módosítása 
� A Településszerkezeti Terv elemeinek megváltoztatásához a Településszerkezeti Tervet és a hozzá 

tartozó Településszerkezeti Terv Leírását módosítani kell. 
� A Településszerkezeti terv módosítása esetén a módosítás az érintett terület-felhasználási egységet 

magába foglaló, legalább egy tömbre vonatkozzon, és az adott terület környezetében lévő szomszédos 
tömbök együttesét is vegye figyelembe. 

 
A TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERV HÁLÓZATI ELEMEI 
 

I. Vasútvonal 
A tervezési területet nem érinti. 
II. Gyorsforgalmi út 
A tervezési területet nem érinti. 
II. Országos külterületi főút 
A tervezési területet nem érinti. 
III. Országos belterületi főút 
A tervezési területet nem érinti. 
IV. Országos külterületi mellékutak 
A tervezési területet nem érinti. 
V. Országos belterületi mellékutak 
A tervezési területet nem érinti. 
VI. Helyi külterületi gyűjtőutak 
A tervezési területet nem érinti. 
VII. Helyi belterületi gyűjtőutak 
A tervezési területet nem érinti. 
VIII. Kerékpár 
A tervezési területet nem érinti. 
IX. Közúti kereszteződés 
A tervezési területet nem érinti. 

 
A TERÜLETFELHASZNÁLÁSI EGYSÉGEK VÁLTOZÁSA 
 
A település területi mutatói a terv szerint 
Az igazgatási terület       változatlan 
A belterület tervezett nagysága      változatlan 
 
A tervezési területen az alábbi terület-felhasználási egységek változnak 
A településen az általános használat szerint:   (a legnagyobb megengedett szintterület-mutató) 
 
Vt. Településközpont vegyes        0,8 m2/m2 
- 9,0311 ha, összességében csökken falusias lakóterület lesz  
Gip Gazdasági ipari terület      0,6 m2/m2 
- 7,2896 ha, összességében csökken, különleges terület lesz 
Lf  Falusias lakóterület         0,2 m2/m2 
+ 9,0311 ha, összességében nő, településközponti vegyes területből 
Kü  Különleges terület         0,6 m2/m2 
+ 7,2896 ha, összességében nő, gazdasági ipari területből 
 
ÉRTÉKVÉDELEM 
 
Az épített környezet  
A tervezési terület a műemléki környezet által nem érintett. Az 1.sz. tömb falusias belső kertségi, míg a 2.sz. 
módosítás tömbjét egyéb építészeti karakter jellemzi. 
Karakter és településkép védelem  
A védelem tárgya a település egyéni arculata, mely e területtel együtt képez egységet. A tervezési területet érintő 
módosítás a településképet, karaktét kedvezően befolyásolja. 
 



Gulács Község – településrendezési tervének és helyi építési szabályzatának módosítása 

Nyírségterv Kft. Nyírségterv Kft. Nyírségterv Kft. Nyírségterv Kft. Cím: 4431. NyíregyházaCím: 4431. NyíregyházaCím: 4431. NyíregyházaCím: 4431. Nyíregyháza, , , , Mackó u. 6. ; Iroda: 4400. Nyíregyháza, Szegfű u. 73. II/3.Mackó u. 6. ; Iroda: 4400. Nyíregyháza, Szegfű u. 73. II/3.Mackó u. 6. ; Iroda: 4400. Nyíregyháza, Szegfű u. 73. II/3.Mackó u. 6. ; Iroda: 4400. Nyíregyháza, Szegfű u. 73. II/3.    

Tel/fax:42/421Tel/fax:42/421Tel/fax:42/421Tel/fax:42/421----303303303303; ; ; ; EEEE----mail:mail:mail:mail:: : : : nyirsegterv@nyirsegterv.tnyirsegterv@nyirsegterv.tnyirsegterv@nyirsegterv.tnyirsegterv@nyirsegterv.t----online.huonline.huonline.huonline.hu; web: www.nyirsegterv.hu; web: www.nyirsegterv.hu; web: www.nyirsegterv.hu; web: www.nyirsegterv.hu    
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Természeti környezet 
A 2.sz. tervezési terület ökológiai hálózat pufferterülete által érintett, már jelenleg is beépített terület. 
Régészeti terület 
A tervezési területek nem érintettek. 
 
A VÉGREHAJTÁST ELŐKÉSZÍTŐ RENDELKEZÉSEK 
 
Szerkezeti terv és Településfejlesztési koncepció megvalósulását elősegítő intézkedések 
1.) A tervezési területre készítendő Szabályozási terv előírásaiban érvényesíteni kell az épített örökség, a 
természeti környezet védelmét, infrastruktúra-hálózat, vízrendezés, környezetvédelem szempontjait. 
2.) A Szabályozási terv építési övezeti előírásai tükrözzék a kialakult állapot elsődlegességét, biztosítva ezzel a 
településszerkezet, településkép karakterének megőrzését, javítását. 
3.) A Szabályozási tervek készítésénél a tulajdoni viszonyokat, a már megszerzett építési jogokat és a kialakult 
épített környezet adottságait figyelembe kell venni. 
 
A Településszerkezeti terv megvalósításával kapcsolatos egyéb feladatok 
1.) A tervezett településfejlesztési elemek megvalósíthatósága. 
2.) A településszerkezeti tervben foglaltak megvalósítását, megvalósíthatóságát folyamatosan figyelemmel kell 
kísérni. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mel l ék l e t :  T- 2 .b - I ,  T - 2 .b - I I  
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